
 (؟a,b,x,yنرمز للمجموعات بالأحرف الصغيرة ) .1

a)  صح b) خطأ   

 المجموعة الخالية التي لاتحتوي على أي عنصر ويرمز لها }{ ؟- .2

a)  صح b) خطا   

 ؟0ولا تحتوي على العنصر  wمجموعة الأعداد الكلية يرمز لها بالحرف  .3

a) صح b) خطأ   

 0يشترط في الاعداد الصحيحة ان لا يساوي المقام  .4

a)  صح b) خطأ   

 ؟0وتبدأ من العنصر Z  مجموعة الأعداد الصحيحة يرمز لها بالحرف .5

a)  صح b) خطأ   

 وعناصرها موجبه؟ Zمجموعة الأعداد الكلية يرمز لها بالحرف  .6

a)  صح b) خطأ   

        x 3.25   3.7ناتج مايلي: .7

a) 520.25 b) 502.25 c) 52.025 d) 5025 

 طريقة من طرق تعريف المجموعات )غير مناسبة الا للمجموعات قليلة العناصر ( .8

a) سرد او حصر العناصر b)  القاعدة المعينة c)  التعريف بعبارة d)  لا

 شي مما سبق 

 ....................... مجموعة لا تحتوي على عناصر .9

a)  الشاملة b)  الجزئية c)  الخالية d) لا شي مما سبق 

  :هل العبارة صحيحة ام خاطئة ..5

a)  صح b) خطأ  

11. A={1،5،6،12،20}   B={3،6،12،18،20}             اوجدي     A∩B   

a) 2،8،52،58،2 b) 815212. c) 512 d) 515158 

12. A={1،5،6،12،20}   B={3،6،12،18،20}   B-A 

a) 515 b) 2158 c) 8152 d) 52 



 ؟N نرمز لمجموعة الأعداد الطبيعية بالحرف .31

a) صح 

b) خطأ 

 المجموعة التي تحتوي جميع العناصر الممكنة تسمى المجموعة الشاملة؟ .14

a) صح 

b) خطأ 

 ؟R مجموعة الأعداد الصحيحة الموجبة والسالبة يرمز لها بالحرف .11

a) صح 

b) خطأ 

 :A∪B، فأوجد  B={4,8,10,12}و  { A={2,4,6,8}إذا كانت  . .16

a) {2,4,6,8,10,12} 

b) {4,8} 

c) {2,6,10,12} 

d) {2,4,6,8} 

 السؤال الثاني  : احسبي الناتج :

a)  

 

b)  
 

 

c)  

 

 

 

d)  

 



 

 \ ) يتم الاجابه على الثلاثة الاسئلة التالية  اعتماداً على المجموعات التالية : 

 

U{=9,8,7,6,5,4,3,2,1 } 

  

I.   

 

II.    

 

III.  

IV.  

V.  
 

 

 

 


